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Во сколько раз надо увеличить или уменьшить число, чтобы 
получилось:

 207000  --- 207     
 520000 --- 5200
 540  --- 54000        
 18900 ---1890
 93205 --- 932050       
 14 --- 14000000
 171000 --- 1710         
 375 --- 37500



Вставьте пропущенные знаки действий так, чтобы получились 
верные равенства.

35 _ 7 = 70 _ 65
37 _ 8 = 9 _ 5
27 _  3 = 4 _ 5
32  _  4 = 15 _ 7



Азовское море каждый год в среднем 
мелеет на 6 метров. На сколько метров 
обмелело Азовское море с 2008 
по 2015 год?

 на 42 м 



За 2 ч машина проехала 160 км, а потом 
увеличила скорость на 20 км/ч. Найдите 
новую скорость машины.

100 км/ч 



В зоопарке на двух львов полагается 
7 кг мяса. Сколько львов получат 28 кг 
мяса?

 8 
львов 



(14347-15673: 7+17267)●6-36012:6

3 • (10528 : 8 + 7255): 9 • 100 – 
-30807:3

Решите примеры.





9999999 = 100
Расставьте скобки и математические знаки.

(99 — 9) : 9 + ( 99 — 9) = 100




